

Weergave bijeenkomst brede werkgroep Top en Twel van Toen naar Toekomst  
Woensdag 21 februari 2024 in it Harspit

Aanwezig: Marieke Verf, Therese Hartkamp, Joop Hoekstra, Koos Oosterhaven, Anne Visser, Wim Martijn Simonse, Hetty Schuil, Mariëtte Bouma, Annet Schukken, Jappie Wijnja, Theo Boormeester, Gonke Haaksma, Theo Verboom, Jeroen Bijlsma en Corrie Dam.  
Afwezig: met kennisgeving: Johan Mulder en Vincent Hesselink.

1 – **Opening**, en vaststellen agenda. Agendapunt 4 en 6 worden tegelijkertijd behandeld.

## 2- **Mededelingen**

- Nieuws uit de werkgroep Ruilmarkt. Zij redden zich, houden het voorlopig klein en het lijntje met de brede werkgroep blijft gewaarborgd (via Gonke).

- Vraag vanuit de werkgroep Koffietuin etc. : hou zorgen we dat er geen overlap in activiteiten plaatsvindt? 1<sup>E</sup>: via de brede werkgroep en bij twijfel of tussentijdse vragen elkaar benaderen...

-Whats-app buurt-groepen in de dorpen: Is er een overzicht van welke er zijn? Enige discussie over wel niet via die groepen communiceren. Er kleven ook nadelen aan. Namelijk dat ze ook voor van alles gebruikt worden. Sommige buurten hebben dit opgelost door 2 groepen te maken: 1 voor de sociale contacten en nieuwtjes en 1 voor de dringende en te delen buurt-zaken.

## 3- **Verslag 24 januari.**

Twee kleine wijzigingen: Theo Verboom was afwezig met kennisgeving en de achternaam van Wim Martijn is Simonse.

## 4- **Tweede versie vertrouwelijke Conceptvisie.**

Via een rondje komt iedereen aan de beurt. Alle opmerkingen komen in een bijlage bij dit verslag en worden via de schrijversgroep verwerkt.

Conclusie is dat we deze versie geschikt vinden ter verspreiding in het dorp (na verwerking van de opmerkingen en na redactie, op schrijfstijl, opmaak, lay-out etc.)

Het voorstel zoals Annet dat verwoordde namens de kerngroep, wordt aangenomen. Dat voorstel is:

- Een samengevatte versie huis aan huis verspreiden samen met de uitnodiging voor de vierde Dorpsavond. Tegelijkertijd de uitgebreide versie op T&T-online plaatsen. Iedereen krijgt 2 weken reactietijd (voorkeur per mail, zo nodig per post naar Corrie). Deze opmerkingen worden verzameld en gebundeld en op de Dorpsavond samengevat gepresenteerd.

Op deze wijze heeft iedereen de gelegenheid om op de visie te reageren.

Naast bovenstaande zijn de volgende afspraken gemaakt:

- Samenvattende versie ook in het fries. - Esther Smit doet de lay-out, etc.

5 – **Vierde Dorpsavond voorbereiding:** (Doel van die avond, wanneer, communicatie vooraf, invulling etc.)

In 3 groepen bespreken we de doelstelling van de Dorpsavond en de vormgeving.

In de plenaire terugkoppeling bleek dat er veel overeenstemming was:

Doelstelling dorpsavond:

- draagvlak creëren, Dorpsvisie is van ons, eigenaarschap, consensus, complimenten halen/oogsten, reactie ophalen, instemming, enthousiasme creëren en angels eruit (angels omturnen naar angels.)

De visie is het startpunt.

Ruimte voor vragen, terugkoppeling van de reacties op de gepubliceerde visie.

#### Vormgeving dorpsavond

Plenair! korte presentatie (inhoud) door 1 persoon, feestelijk, ook de ontvangst, enthousiast, vier het product, 6 thema's met foto's bij de presentatie over de inhoud? Leg proces weer uit en bedank!

Schets het verdere proces. (Visueel?)

euro's, acties, hulp, en geef jeugd een rol

Aanbieden aan JW de Vries. (tijdig haar reserveren). Nazit derde helft: secundaire reacties ophalen.

Eindigen met de Droom.(eindigen met energie)

Theo Verboom, Koos Oosterhaven, Jeroen Bijlsma en Mariëtte Bouma organiseren de 4<sup>e</sup> Dorpsavond.

Aansluitend houdt Annet een bevlogen en zeer onderhoudende presentatie over de droom zoals de schrijversclub die gemaakt heeft.

#### **6 -Vast-stelling dorpsvisie en laatste reactiemoment op de dorpsvisie.**

Eerder in de vergadering al besproken.

#### **7- Hoe verder na de 4<sup>e</sup> dorpsavond? (zie ook verslag 13 december)**

Komt volgende vergadering terug.

#### **8 - Afsluiting en volgende vergaderdatum :**

#### **Dinsdag 19 maart half 8 in it Harspit**

Agendapunten dan: laatste puntjes voor dorpsavond, planning dorpsavond en aanbieden Dorpsvisie en eventueel een 5<sup>e</sup> dorpsavond?